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28/02/2023 - Ata da 14? Reuniao Ordinaria do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiéncia (CMPCD),
Gest&o 2022/2025. Aosvinte e oito dias do més de fevereiro de 2023, as 09h06 em primeira chamada e as
09h12 em segunda chamada, na sala de reunidbes do CAEEC — Centro de Atendimento Educacional
Especializado e Convivéncia, teve inicio a reunido ordinaria que contou com a participagao dos membros do
CMPcDe convidados. Os conselheiros presentes eram a Presidente do CMPcD Shaila Duduch de Gois
(SMM), Vice-presidente Sénia Regina Atique (Instituto Point Down), primeiro secretario Eder Jacob de Souza
(ARCD), Andressa Regina de Lazaro (RENASCER), Sabrina Gongalves de Souza deFelipe (APAE), Romiro
Pedro da Silva (IRCT), Janaina Canuto Dias (SEMAS)Lucineia Oliveira Figueiredo (SMS), Marinho Martins
Netto (SMTTS) e Carla Cristina Pereira Job (SME); também estavam na reuniao Maria Aparecida Villa
(secretaria executiva do setor de conselhos —- SMM)e a convidada Daniela Honério de Barros Dutra (SME),
coordenadora do espago CAEEC. Entre a primeira e a segunda chamada, os conselheiros estavam a vontade
para discutir variados temas e abordaram questées sobre o trabalho desenvolvido pelo CAEEC, a
necessidade de elaboragaéo de um censo,astratativas que vem acontecendo sobre qual politica deveria ser
responsavel pelo CAEEC e CEMA.A presidenta Shaila fez a abertura, cumprimentou os presentese iniciou
abordando a aprovac¢ao daata anterior, que foi aprovado por unanimidade, sem contestagdes. Em seguida
passou-se a leitura dos expedientes — oficios e e-mails recebidos e enviados. A seguir, foi colocado como
tema a Lei Ordinaria n° 9.043 de 18/09/2003, que trata do Censo Municipal de Pessoas com Deficiéncia. A
presidenta Shaila apresentou alguns dados solicitados por oficio as Instituig6es e Setor Publico referente ao
censo e lembrou que Dr. Marcelo Lavezo fara um estudo das regides que ja fizeram o censo municipal e/ou
estadual para que possamosnosbasear. A conselheira Janaina comentou sobre a importancia de se iniciar
a elaboragao do Censo, retomando uma discussAoja feita na reunido anterior e que consta na ata, portanto
a presidenta retomou o que ficou decidido na ultima reuniao para informar a conselheira e informou que na
proxima reuniao teremos comopauta, conforme ja acordado,o levantamento das sugestées de como o Censo
poderia ser estruturado no municipio. Disse que reforgara o comunicado para cada Instituigao e Secretarias
a enviarem as informacées solicitadas para que o conselho tenha material suficiente para discutir. Na
sequéncia, trouxe a 14 Pauta, a vacancia na Comissao de Comunicagao; a Presidenta Shaila perguntou se
algum conselheiro da sociedade civil presente gostaria de integrar a esta comissdo, logo o Eder Jacob aceitou
o convite para integrar a esta comissao, Shaila entao encerrou a inscrigao para esta comissao. Como 2? Pauta
Shaila comunicou a necessidade de se criar a Comissdo Eleitoral de Vacancias, colocando para deliberagao
utilizar-se a mesma comissao criada em agosto de 2022 ou compor uma nova. Decidido pelo conselhocriar
uma nova Comissdao Eleitoral, composta por Eder Jacob (ARCD), Janaina Canuto (SEMAS), Sabrina Felipe
(APAE) e Romiro Pedro (IRCT). Janaina, ao se voluntariar para a comissao trouxe questionamentos sobre as
intengdes dos conselheiros presentes e duvidas sobre a nomencliatura correta quanto aos deficientes
auditivos. Portanto, Carla e Daniela explicaram um pouco sobre os deficientes auditivos e surdos, adentrando
nas dificuldades que esta comunidade identifica para sua inclusao. Discute-se também sobre a falta de
instituig6es representativas para compor o CMPcD. Shaila informou a todos que o site do CMPcDja esta
funcionando e pediu para todos o visitassem. Isto posto, sem mais a tratar, a Presidenta Shaila agradeceu a
presenca de todos e deu por encerrada a reuniao. E nds, 1° Secretario Eder Jacob de Souza (ARCD) e
Presidente Shaila Duduch de Gois, lavramos a presente ata.
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